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Kommunstyrelsens arbetsutskott

Justerandes sign Utdragsbestyrkande

§ 83

Motionssvar – Gröna parkeringstal (KS17/124)

Beslut

Förslag till Kommunstyrelsen
Kommunstyrelsen föreslår Kommunfullmäktige besluta att motionen ska anses 
behandlad.
_____

Reservation
Ulrika Sandin (MP) inkommer med en skriftlig reservation.
_____

Yrkande
Ulrika Sandin (MP) yrkar bifall till motionen.
Adam Reuterskiöld (M) yrkar att motionen ska anses behandlad.

Propositionsordning
Ordförande (M) ställer yrkandena under proposition och finner att 
Kommunstyrelsens arbetsutskott beslutar att motionen ska anses behandlad.
_____

Sammanfattning
Miljöpartiet har inkommit med en motion. Förslaget i motionen är att 
Kommunstyrelsen ska ge förvaltningen i uppdrag att ta fram flexibla och gröna 
parkeringstal med tillhörande mobilitetstjänster.

Miljö- och stadsbyggnadskontorets bedömning är att förslaget till stor del redan ingår 
i befintliga uppdrag och att motionen därför ska anses behandlad. 

Beslutsunderlag
 Motionssvar - Gröna parkeringstal
 §110 KSau Motion för remittering - Gröna parkeringstal
 §63 KF Motion för remittering - Gröna parkeringstal
 Motion - Gröna parkeringstal

Expedieras till
Miljö- och stadsbyggnadskontoret, Planenheten
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Reservation - Motionssvar om gröna parkeringstal
Dnr KS17/124

Miljöpartiets motion om gröna parkeringstal anses vara behandlad med motiveringen; 

”Miljö- och stadsbyggnadskontorets bedömning är att förslaget till stor del redan ingår i 
befintliga uppdrag och att motionen därför ska anses behandlad.”

Vi ser dock att det inte finns en enighet om detta i de politiska leden och anser det därmed 
vara av stor vikt att ett sådant dokument antas av politiken för att kunna vara den riktlinje som 
Miljö- och stadsbyggnadskontoret hänvisar till. I dagsläget finns det bland annat en mycket 
genomarbetat och bra parkeringsutredning som skulle kunna ligga till grund för en strategi 
med gröna parkeringstal. Trots detta ser vi att flera partier ändå argumenterar för höjda 
parkeringstal. 

Miljöpartiet de gröna Mälaröarna
Ulrika Sandin
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